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Сучасна туристична індустрія активно трансформується під впливом 

цифрових технологій, що сприяє появі нових форматів відпочинку та 

підвищенню якості туристичних послуг. Одним із перспективних напрямів 

розвитку туризму є глемпінг, який поєднує комфорт готельного сервісу з 

перебуванням у природному середовищі. Зростання попиту на екологічний та 

індивідуалізований відпочинок сприяє популяризації глемпінгу як 

інноваційного виду туристичної діяльності [1,2]. 

Цифрова трансформація туристичного бізнесу створює нові можливості 

для розвитку глемпінг-індустрії. Використання сучасних цифрових технологій 

дозволяє автоматизувати процеси бронювання, управління клієнтським 

сервісом, маркетинговими комунікаціями та просуванням туристичних 

продуктів. Важливу роль у розвитку глемпінгу відіграють онлайн-платформи, 

мобільні застосунки, цифровий маркетинг, CRM-системи та соціальні мережі, 

які забезпечують ефективну взаємодію з потенційними клієнтами. 

Основними напрямами цифрової трансформації туристично-рекреаційної 

сфери є орієнтація на потреби клієнтів, впровадження інноваційних бізнес-

моделей та розвиток цифрових екосистем (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Цифрова трансформація туристично-рекреаційної індустрії 
Джерело: [3] 
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Особливого значення набуває застосування smart-технологій у 

глемпінгах, зокрема систем дистанційного керування освітленням, клімат-

контролем, безконтактного заселення та цифрових сервісів обслуговування. 

Такі інновації підвищують рівень комфорту туристів, оптимізують витрати 

підприємств та сприяють формуванню конкурентних переваг на туристичному 

ринку. 

Водночас розвиток глемпінгу в умовах цифровізації супроводжується 

певними викликами: необхідністю значних інвестицій у технологічну 

інфраструктуру, забезпеченням кібербезпеки, підготовкою кваліфікованого 

персоналу та адаптацією бізнесу до швидких змін цифрового середовища. 

Для України розвиток глемпінгу є перспективним напрямом активізації 

внутрішнього туризму, популяризації природно-рекреаційного потенціалу 

регіонів та впровадження інноваційних моделей туристичного підприємництва. 

Цифровізація сприяє підвищенню доступності туристичних послуг, 

розширенню ринку споживачів та інтеграції українського туристичного бізнесу 

у світовий туристичний простір. 

Розвиток глемпінгу в умовах цифрової трансформації туристичного 

бізнесу є важливим чинником підвищення конкурентоспроможності 

туристичної сфери, стимулювання інновацій та формування сучасного 

туристичного продукту, орієнтованого на потреби цифрового суспільства. 

Цифровізація туристичного бізнесу створює нові можливості для розвитку 

малого підприємництва у сфері глемпінгу та гостинності. Завдяки 

використанню інструментів цифрового маркетингу, соціальних мереж, онлайн-

платформ і сучасних систем бронювання малі підприємства отримують змогу 

ефективно просувати власні послуги, розширювати цільову аудиторію та 

підвищувати рівень конкурентоспроможності. Зручні цифрові сервіси 

забезпечують швидку комунікацію з клієнтами, спрощують процес бронювання 

та покращують якість обслуговування. У результаті навіть невеликі туристичні 

об’єкти можуть успішно конкурувати з великими готельними комплексами, 

формуючи привабливий і сучасний туристичний продукт. 
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